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Rita Wevers


Van: Klaas Agricola [k.agricola@dalfsen.nl]
Verzonden: woensdag 2 februari 2011 14:01
Aan: 'raad@gemeenteraaddalfsen.nl'
Onderwerp: extra info inzake woongroep 55+
Bijlagen: woongroep 55.doc


Opvolgingsmarkering: Opvolgen
Markeringsstatus: Gemarkeerd


Geachte leden van de raad, 


 


Hierbij doe ik jullie toekomen de stand van zaken inzake de woongroep ( zoals ik die tijdens de raadsvergadering heb 


toegelicht) welke is aangevuld met toezegging die door het vorige collega met de woongroep is gemaakt. 


Ik hoop dat met deze extra info dat de huidige stand van zaken rondom de woongroep u een helder beeld geeft. 


Mocht u desondanks nog vragen hebben neem dan even contact met mij op. 


 


groet, 


klaas Agricola 


 


E-mailberichten van de gemeente Dalfsen zijn uitsluitend bestemd voor geadresseerde(n) en kunnen 


vertrouwelijke informatie bevatten. Indien het e-mailbericht, dat u ontvangt, niet voor u is bestemd, 


verzoeken wij u vriendelijk doch dringend, het e-mailbericht per omgaande aan ons te retourneren en alle 


informatie hierover uit uw computer(s) te verwijderen. 


 


De gemeente Dalfsen bewaakt dagelijks de veiligheid van haar elektronisch berichtenverkeer. Desondanks 


kan de gemeente Dalfsen niet garanderen dat e-mailberichten juist, tijdig, volledig en virusvrij worden 


overgebracht. De gemeente Dalfsen aanvaardt geen enkele vorm van aansprakelijkheid voor 


onvolkomenheden en schade als gevolg van elektronisch berichtenverkeer 
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Geachte leden van de Raad, 
 
Afgelopen maandagavond heeft Johan Wiltvank een vraag gesteld namens de VVD, 
Gemeentebelangen en de Pv.d.A hoe ver de plannen zijn voor een acceptabele locatie voor de 55+ 
woongroep. Ik heb de behoeft om u naast de informatie die ik u heb verstekt aanvullende informatie te 
verstekken die betrekking heeft op gesprekken die het vorige college met de woongroep heeft 
gevoerd. Hiermee hoop ik dat u een compleet beeld heeft van de situatie van de woongroep versus de 
gesprekken met de gemeente. 
 
Ik heb maandagavond aangegeven dat hier nog geen beslissing over genomen is. 
Ook heb ik verteld dat er het afgelopen jaar gesprekken met de woongroep hebben plaatsgevonden. 
In deze gesprekken heeft de woongroep aangegeven dat hun voorkeur uitgaat naar een 
inbreidingslocatie in de nabijheid van het centrum. 
Zij hebben in de gesprekken met mij de locatie :”Het Kleine Veer”als mogelijkheid genoemd. 
Zodra meer duidelijkheid is over de vrijkomende gebouwen en de daaraan gekoppelde mogelijkheden 
is het de intentie van het college om een besluit hier over te nemen en de woongroep zodat zij haar 
plannen verder uit kan werken. 
 
Het vorige college heeft ook meerdere gesprekken gevoerd met de woongroep. 
Toen is de locatie “Het Kleine Veer “ als mogelijkheid besproken met de woongroep. 
Zij hebben toen de locatie afgewezen omdat deze te klein was. Ook is gesproken met Volkers 
Wessels over een plek in het nieuw te ontwikkelen waterfront. Ook deze locatie vond de woongroep 
uiteindelijk minder geschikt. 
Het college heeft de woongroep toen  toegezegd dat er in overleg met de woongroep gezocht zou 
worden naar een locatie in het nieuwe plan Dalfsen Oost. 
Tevens is toen aangegeven dat het doorgaan van de plannen ook afhankelijk is van de nadere 
gesprekken die nog moeten volgen en het al dan niet kunnen maken van afspraken met de 
woongroep die worden vastgelegd in een ontwikkelings-(exploitatie) overeenkomst. 
 
Uit het laatste gesprek met de woongroep is gebleken dat de woongroep met 50% is gereduceerd en 
dat voor hun nu de locatie “”Het Kleine Veer”” weer in beeld is. Ik heb hun daarover zoals eerder 
gezegd hierover geen toezeggingen kunnen doen. 
 
Hopende u hierbij voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
Met vriendelijke groeten. 
Klaas Agricola 





